

БІБЛІОТЕКАР: ПРОФЕСІЯ НА ВСЕ ЖИТТЯ

Напевно, не так багато знайдеться людей, у яких за 50 років життя в трудовій книжці лише один запис про місце роботи, які, прийшовши на роботу в юності, залишаються на своєму місці на все життя.

У нашому колективі така людина є. Це бібліотекар першої категорії Наталія Йосипівна Сивак, яка народилася 27 лютого 1968 року в старовинному місті над Смотричем Кам'янець-Подільському, в сім'ї службовців. Після закінчення Кам'янець-Подільської ЗОШ № 3 вступила на навчання в культурно-освітнє училище за спеціальністю бібліотечна справа.

З вересня 1985 року почала працювати у Кам'янець-Подільському державному педагогічному інституті (нині національний університет імені Івана Огієнка) на посаді бібліотекаря. Свій трудовий шлях починала з абонементів центрального корпусу. Тут Наталія Йосипівна сформувалась як особистість і високопрофесійний бібліотекар, тут з'явилися вірні друзі, наставники, про яких вона завжди згадує з великою вдячністю.

З 1990 року і до теперішнього часу обслуговує читачів у читальному залі педагогічного факультету. Відповідає за ведення «Картотеки періодичних видань», тематичних картотек, бере активну участь в організації та проведенні літературних вечорів, інформаційних годин, презентацій тощо.

Співукладач бібліографічних покажчиків: «Павліна Степанівна Каньоса – науковець, педагог, людина», «На життєвих перехрестях: Ткачук Галина Петрівна – людина, педагог, учений». Неодноразово нагороджувалася грамотами за багаторічну сумлінну працю та значний внесок в інформаційно-просвітницьке обслуговування користувачів бібліотеки.

Бібліотечній справі віддала понад 30 років свого життя, сповненого радощами народження і виховання доньки, професійними здобутками...

Сумлінне ставлення до роботи, любов до книги і читача, відповідальність, надійність – основні риси, що характеризують Наталію Йосипівну Сивак, яка цього року відсвяткувала свій 50-річний ювілей.

Колектив бібліотеки Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка щиро вітає з ювілеєм Наталію Йосипівну. Зичимо Вам міцного здоров'я, щастя й добробуту, успіхів у роботі, життєвих сонячних днів і довголіття! Нехай множаться гаразди в житті, повниться радістю душа, збуваються всі мрії та надії! З роси і води Вам – на сто років!

Отримано: 02.03.2018

Н. Й. Сивак

ТАЛАНТ, ПОКЛИКАННЯ, ПРОФЕСІЯ СЛУЖИТИ КНИЗІ І СТУДЕНТУ

На розлогих берегах величної річки Дністер розташувалося красиве, мальовниче село Врублівці Кам'янець-Подільського району Хмельницької області. 23 жовтня 1967 року народилася в ньому Тамара Володимирівна Сологуб, завідувач сектору читального залу педагогічного факультету Кам'янець-Подільського